

# TOP Spot-on Stronger

650 mg/ml soluție pentru aplicare cutanată - spot-on

**Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricație, responsabil pentru eliberarea seriilor de produs, dacă sunt diferite**

Deținătorul autorizației de comercializare și producător pentru eliberarea seriei:

Bioveta. a.s.. Komenskeho 212. Ivanovice na Hane. Republica Cehă

## Denumirea produsului medicinal veterinar

TOP SPOT ON STRONGER 650 mg/ml soluție pentru aplicare cutanată - spot-on  
Permetrină

## Declararea substanței active și a altor ingrediente

1,00 ml de soluție conține:

*Substanță activă:*

Permetrină 650 mg

*Excipienți:*

Butilparaben 1,0 mg

Butilhidroxianisol (E320) 0,2 mg

Butilhidroxitoluen (E321) 0,1 mg.

## Indicații

Utilizat profilactic cât și în tratamentul împotriva ectoparazitozelor (căpușe, pureci) la câini.

Utilizat profilactic cât și în tratamentul împotriva ectoparazitozelor și al insectelor zburătoare (pureci, țânțari, musca de cal. tăunilor și musca neagră) la cabaline.

## Contraindicații

A nu se utiliza la pisici. A nu se utiliza la căței și mânji sub vârsta de 3 săptămâni.

## Reacții adverse

La locul de aplicare poate apare o iritație temporară. În astfel de cazuri, spălați animalul cu apă.

## Specii țintă

Câini, cabaline.

## Posologie pentru fiecare specie, cale de administrare și mod de administrare

*Câini*

Până la 15 kg - aplicați conținutul unei pipete (1 ml) pe piele în regiunea interscapulară la câinii de talie mică (Câine S, sau 1 pipetă din pachetul mare).

Între 15 și 30 kg - aplicați conținutul a 2 pipete (2x1 ml) pe piele în regiunea interscapulară și la baza urechii la câinii de talie mijlocie (Câine M sau 2 pipete din pachetul mare).

Peste 30 kg - aplicați conținutul a 3 pipete (3 x 1 ml) pe piele în regiunea interscapulară, regiunea mijlocie a spatelui și la baza cozii la câinii de talie mare (Câine L sau 3 pipete din pachetul mare).

*Cabaline* - conținutul unui pachet (25 ml) este suficient pentru un cal în greutate de aproximativ 500 kg. Preparatul va fi aplicat în mai multe locuri pe piele în regiunea greabănului și în regiunea interscapulară în cantitate de 2-3 ml în fiecare punct. (Cabaline)

Mod de administrare – instilație

Preparatul va fi aplicat doar pe suprafața cutanată. A nu se administra oral sau parenteral. Înainte de aplicare, se va face o cărare în păr și apoi se va goli conținutul pipetei direct pe piele. Preparatul nu trebuie întins pe piele. Este necesar ca preparatul să fie aplicat pe un loc de unde animalul să nu îl poată linge și de asemenea trebuie prevenit linsul reciproc al animalelor după administrarea produsului. Dacă câinii sunt umezi sau sunt șamponați, tratamentul trebuie repetat. Intervalul dintre două aplicări consecutive trebuie să fie de cel puțin 7 zile.

## Recomandări privind administrarea corectă

Înainte de aplicare, se va face o cărare în păr și apoi se va goli conținutul pipetei direct pe piele.

Dacă câinii sunt umezi sau sunt șamponați, tratamentul trebuie repetat.

## Timp de așteptare

Nu este destinat pentru animalele de consum. A nu se utiliza la cabaline a căror carne este destinată consumului uman.

## Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra la temperatură mai mică de 25°C.  
A se proteja de lumină.  
A se proteja de frig și a nu se congela.  
A nu se utiliza după data expirării marcată pe etichetă.

#### Atenționări speciale

##### Precauții speciale pentru utilizare la animale

Preparatul va fi aplicat doar pe suprafața cutanată. A nu se administra oral sau parenteral. Este necesar ca preparatul să fie aplicat pe un loc de unde animalul să nu îl poate linge și de asemenea trebuie prevenit linsul reciproc al animalelor după administrarea produsului. În cazuri rare și în special la indivizi sensibili, o iritație temporară cutanată poate apare la locul de aplicare. În astfel de cazuri clătiți animalul cu apă. Datorită posibilității de contaminare cu purci din locul unde animalul este ținut este necesar să se realizeze o dezinsecție periodică a mediului cu un insecticid adecvat.

##### Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

Nu fumați, nu mâncați și nu beți în timpul administrării.

Evitați contactul cu pielea, ochii și mucoasele. În cazul în care pielea și mucoasele au fost afectate spălați partea expusă cu suficientă apă și îndepărtați hainele contaminate care sunt în contact direct cu pielea. Dacă pielea a fost afectată se va spăla cu o cantitate suficientă de apă potabilă. Dacă sunt simptome de iritație (eritem, erupții cutanate, reacții alergice) solicitați imediat asistență medicală. Preparatul determină iritații ale căilor respiratorii. În caz de inhalare accidentală mutați persoana expusă la aer curat. În caz de afecțiuni respiratorii sau în cazul efectelor sistemice (cum ar fi vertij, dureri de cap, oboseală, palpitații etc.) solicitați imediat asistență medicală.

Evitați contactul copiilor cu animalul tratat pe o perioadă de 24 de ore.

În caz de aplicare repetată (de exemplu în crescătorii sau în adăposturi) este recomandat să utilizați mănuși de neopren.

În caz de ingestie accidentală a preparatului solicitați imediat sfatul medicului și prezentați medicului prospectul produsului sau eticheta. Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la permetrină trebuie să evite contactul cu produsul medicinal veterinar.

##### Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Preparatul este toxic pentru albine, reptile și pești; așadar, se va evita contaminarea surselor de apă. Nu lăsați câinii tratați să înoate în ape în care există pești, timp de cel puțin 12 ore de la aplicarea preparatului.

#### Alte informații

**Forma farmaceutică:** Soluție pentru aplicare cutanată.

**Grupa farmacoterapeutică:** Substanțe ectoparazitare veterinare.

##### Modul de acțiune:

Modul de acțiune se bazează pe afectarea canalelor ionice ale fibrelor nervoase ale parazitului. Are efect adultocid asupra ectoparaziților. Este o substanță ectoparazitară caracterizată printr-o eficiență ridicată. Excipienții asigură un efect de durată al preparatului.

Doza recomandată din preparatul TOP SPOT ON STRONGER asigură protecție împotriva atacului insectelor zburătoare până la 14 zile. Împotriva atacului căpușelor până la 4 săptămâni și împotriva atacului purcilor până la 3 luni.

**Interacțiuni:** Nu se cunosc.

##### Supradozare:

Administrați doza recomandată. Poate determina iritație locală a pielii, modificări ale sensibilității până la anestezie, mâncărimi, furnicături și senzație de ardere în caz de supradozare. În cazul în care substanța activă ajunge în ochi determină lăcrimare și conjunctivită temporară. Preparatul determină iritația căilor respiratorii. Poate apare tuse, strănut și scurgeri nazale. După ingestia substanței active apar dureri în gât, însoțite de greață, vărsături și dureri abdominale. Pot fi de asemenea prezente în cavitatea orală ulcerații însoțite de creșterea cantității de salivă secretată. Simptome sistemice apar în 4-48 de ore de la expunere (vertij, dureri de cap și oboseală, palpitații, dureri în piept și vedere încețoșată). Coma și cramele pun viața în pericol.

Dacă produsul ajunge accidental în ochii, clătiți ochii cu apă curată. Dacă produsul determină iritație la locul de aplicare spălați animalul cu apă curată. În cazul simptomelor sistemice se va solicita imediat ajutorul medicului veterinar.

##### Natura și compoziția ambalajului primar

Câini - 1 x 1 ml (Dog S), 2 x 1 ml (Dog M), 3 x 1 ml (Dog L), 25 x 1 ml, 50 x 1 ml, 100 x 1 ml (Dog) 1 x 25 ml (Cabaline), 6 x 25 ml (Cabaline).